

县委常委班子召开践行“三严三实”专题民主生活会

本报讯 按照中央、省委和市委的要求,12月18日,县委书记、县长卫再学主持召开县委常委班子践行“三严三实”专题民主生活会。

市委组织部党员电教中心主任吴亮、市纪委第四纪检监察室干部梁波到会指导。县人大常委会主任苏士杰、县政协主席李服役、县法院、县检察院、县公安局、县委党校负责人等列席会议。

就做好会前准备,开好这次专题民主生活会,卫再学强调两点要求:一是要打消思想顾虑,放下包袱、畅所欲言、坦诚相见。发言过程中,要直奔主题,不绕弯子,要聚焦问题,敢于亮剑,做到揭短亮丑,触及灵魂;二是要敢于动真格。自我批评要明确突出问

题,剖析问题根源,提出改进措施。相互批评要指出对方问题和不足,帮助分析原因,提出改进建议。

按照会议议程,卫再学首先代表县委常委班子作对照检查,从遵守党的政治纪律、政治规矩和组织纪律,修身做人、用权律己、干事创业,落实党风廉政建设主体责任和监督责任等方面,深刻剖析不严不实问题,对问题产生的原因进行认真深入分析,提出了下一步整改方向和措施。

随后,卫再学带头作自我批评,带头查摆问题,带头接受各位常委的批评意见。丁格、邵建设、李希平、陈军等县委常委班子成员也逐一作了发言,查摆自身存在的不严不实突出问题。县委常委班子成员之间开展了

既严肃又坦诚的相互批评,大家开门见山、直奔主题,既有批评的辣味,又饱含同志之间相互帮助的真诚,互动交流氛围浓厚。通过开展批评和自我批评,大家对自身存在的问题与根源有了更加清醒的认识,对下一步整改方向和目标有了更加清晰的把握,一致表示要进一步解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”的问题,认真践行“三严三实”要求,不断提高认识、提升境界,以严的标准和实的作风推进各项工作。

列席会议的县人大主任苏士杰、县政协主席李服役等分别对县委常委班子提出了意见和建议。

卫再学在总结讲话时指出,这次民主生活会达到了发现问题、深化共识、增进团结、

共同提高的预期目的。各位县委常委表现出了识大体、顾大局的担当意识,敢于揭短亮丑的政治勇气和诚恳帮助同志、维护班子团结的思想觉悟。会议比较成功,取得了很好效果。会后,县委办公室、县纪委、县委组织部要对会议情况进行认真总结,及时上报会议情况,并通过适当方式在一定范围内向干部群众通报。县委常委班子和各位常委要根据这次民主生活会上批评和自我批评情况进一步完善、充实对照检查材料和发言材料。各常委也要进一步完善问题清单和整改清单,推动践行“三严三实”要求制度化、常态化、长效化。要以这次专题民主生活会为契机,把绛县各项工作干好,把绛县的事情办好!

李宁芳

我县召开落实党风廉政建设主体责任重点单位述职大会



本报讯 12月16日,我县召开落实党风廉政建设主体责任重点单位述职大会,听取部分乡镇和县直单位履行党风廉政建设主体责任情况汇报,总结好的经验和做法,研究解决存在的问题和不足,推动全县党风廉政建设和反腐败工作再上新台阶。

县委书记、县长卫再学主持会议并讲话。

县领导丁格、闫晓刚、邵建设、李希平、陈军等出席会议。

会上,横水、故绛、陈村、安峪、大交5个乡镇党委书记和人社局、卫计局、水务局、国税局、农机服务中心5家县直单位一把手,立足所在乡镇、单位的实际情况,就落实党风廉政建设主体责任述职情况做了汇报。

在认真听取了大家的发言后,结合各家发言中的亮点和不足,卫再学一一做了点评,希望在大会上述职发言的单位,在今后的工作中既要发扬成绩,更要取长补短克服不足;

没有发言的单位也要对照自己的工作认真检点,对其他单位好的经验做法认真吸收借鉴,对点出的问题有则改之,无则加勉。

就进一步落实好全县党风廉政建设主体责任各项工作,卫再学在讲话中提出四点要求:一是要进一步深化认识,增强责任自觉。全县各级党组织和党员领导干部要坚决贯彻落实中央、省、市和县委关于落实“两个责任”的意见精神,切实增强党章意识,牢记党章要求,切实把党风廉政建设当作份内之事、应尽之责,牢固树立“抓好党风廉政建设是本职,不抓党风廉政建设是失职,抓不好党风廉政建设是渎职”的观念,真正把党风廉政建设责任扛稳抓牢做实;二是要进一步真抓实干,强化工作支撑。全县各级党组织要自觉担负起管党治党的责任;特别是各单位一把手,不仅要严于律己、管好自己,更要守土有责、守土尽责。要坚持纪挺法前,对班子成员该提醒的必须提醒,该制止的及时制止,对党员干部多敲打,多提醒,对苗头性问题要动辄则咎,经常性的红红脸、出出汗,扯扯袖子、咬咬耳朵;对已经发生的违反党的纪律和规矩的行为,要敢于批评制止,敢于纠正查处,不以问题小而姑息,不以违者众而放任,真正让党的纪律和规矩成为带电的高压线;三是要进一步从严问责,形成有力震慑。全县各级党组织要切实用好责任追究的利器,抓住不落实的事倒查不落实的人,特别是县纪委,要强化监督执纪问责,坚持“一案双查”,以强有力的问责倒逼主体责任落实;四是要进一步传导压力,落实各项制度。各级各部门要主动承接压力、及时传导压力,结合本单位实际,做好与县委落实主体责任各项制度的对接工作,做到业务工作管到哪里,党风廉政建设就深入到哪里,形成一级抓一级,层层传导压力,全县上下一齐抓的良好格局。

县委常委工作领导小组、县党风廉政建设责任制领导小组、县直单位主要负责人,各乡镇党委、县直工委、县非公工委书记和组织委员,部分县级“两代表一委员”及县纪委委员等参加会议。

齐晓兵

我县召开乡镇党委书记、工委书记基层党建工作专项述职大会

本报讯 12月16日,我县召开乡镇党委书记、工委书记抓基层党建工作专项述职会议,进一步总结经验,明确不足、解决问题,努力提升基层党建工作科学化水平,为建设“廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县”提供坚强的组织保证。

县委书记、县长卫再学主持会议并讲话。

市委组织部党员管理科科长王润到会指导,县领导丁格、闫晓刚、邵建设、李希平、陈军等出席会议。

会上,郝庄、冷口、横水、故绛、陈村、卫庄、公里、安峪、南樊、大交十个乡镇党委书记和县直工委、县非公工委书记先后就各自2015年度履行基层党建工作责任专项情况进行了述职汇报。

在认真听取了大家的发言后,卫再学一

一做了点评,认为大家都能坚决贯彻“三严三实”要求和习近平总书记系列重要讲话精神,认真履行抓基层党建第一责任人的职责,在部署推动、破解难题、狠抓落实上下功夫,履职能力明显提高,基层党建工作得到全面加强。

王润在讲话中要求,一是要以“一带三创”为抓手,围绕中心、围绕服务、围绕创新努力抓好党建,切实强化基层党建工作责任;二是要围绕落实三项经费、大力发展新型村级集体经济建好三支队伍、努力做到“乡村治、百姓安”三项工程为重点,大力加强农村基层党组织建设;三是要以基层基础保障为突破,认真贯彻落实中央、省委、市委的各项决策部署,进一步解放思想、创新机制,积极作为、扎实工作,统筹推进各领域党建,不断提升我市基层党建工作科学化水

平,为实现弊革风清、富民强市作出新的更大贡献!

就进一步抓好基层党建工作,卫再学在主持讲话中强调三点:一是要认清形势,提高认识。全县上下要切实统一思想统一到习总书记的系列重要讲话精神上来。深刻认识到基层党建事关党的执政基础,牢固树立抓好党建是最大的政绩的理念,牢固树立抓好党建是党委书记的主业意识。拼在基层、敬业担当,领导带头、以上率下,抓总体谋划、抓制度落实,责无旁贷地把基层党建工作摆在更加突出位置,把各个领域、各个环节的党建工作抓具体、抓深入,把爱党、忧党、兴党、护党落实到工作生活的各个环节;二是要领导带头,以上率下。各级党委书记要负总责、亲自抓,把抓基层打基础的这份责任扛在肩上、抓在手上,真正管到位、严到份。

努力做到书记主导、书记挂帅书记负责,推动责任落实;三是要凝心聚力,攻坚克难。管党治党是全党的共同责任,各条战线、各个领域、各个部门都责无旁贷,必须切实强化组织领导、凝聚工作合力、破解工作难题。要重点落实好基层干部报酬待遇方面的政策要求,大力发展新型村级集体经济,集中整顿软弱涣散基层党组织,有力推进各领域基层党建上水平。要认真贯彻中央、省委、市委的决策部署,进一步解放思想、提升理念、开拓创新、奋发进取,不断提升我县基层党建工作的科学化水平!

大会现场进行了民主测评,县委常委工作领导小组、县直单位负责人、各乡镇党委、县直工委、县非公工委书记和组织委员,部分县级“两代表一委员”等参加会议。

齐晓兵